

Am primit cu exceptia

eg



Grupul de Acțiune Locală ARIEȘUL MARE

Comuna Albac, Str. Cloșca, Nr.9, județul Alba
Tel. mobil 0751 213 018; Fax 0372 877 088; e-mail: galariesulmare@yahoo.com
website: www.galariesulmare.ro

Nr. 49 /04.03.2021

Spre stiinta

CDRJ Alba

NOTA DE CLARIFICARE

M3/6A - Dezvoltarea activităților non-agricole în microregiunea ARIEȘUL MARE

Urmare solicitarii de informatii transmisa de CRFIR 7 Alba Iulia, Nr. 27/25.02.2021, cu privire la clarificarea unor aspecte referitoare la **Cererea de finanțare depusă de solicitant LAZEA DĂNUȚ „DĂNUȚ&DARIA” PFA** in cadrul masurii M3/6A - Dezvoltarea activităților non-agricole în microregiunea ARIEȘUL MARE, in cadrul GAL ARIEȘUL MARE, inclusă in Raportul final de selecție M3/6A Nr.186/06.11.2020, sesiunea 4, prin care se solicita precizarea „...daca pensiunile se incadraza in criteriul de eligibilitate EG2 – Investitia trebuie sa se incadreze in cel putin una din actiunile eligibile prevazute prin fisa masurii din SDL”, va mentionam urmatoarele:

- conform fisei masurii M3/6A, Capitolul 6. Tipuri de acțiuni eligibile și neeligibile – se precizeaza ca actiune eligibila “**Construcția, extinderea și/sau modernizarea și dotarea agropensiunilor și a altor structuri de primire turistică (camping, sat de vacanță, bungalow-uri, etc.)**”. Gal Ariesul Mare, finanteaza toate structurile de primire turistica, camping, sat de vacanta, inclusiv pensiuni turistice ... etc., acestea fiind structuri de primire turistice, chiar daca nu au fost mentionate expres.
- referitor la **Anexa 7, Lista codurilor CAEN eligibile, cod CAEN 5520 „Facilități de cazare pentru vacanțe și perioade de scurtă durată”** facem aceasi mentiune: toate structurile de primire turistica, agropensiuni, camping-uri, sate de vacanta, pensiuni turistice ... etc., constituie activități eligibile la finanțare.

Nota vine in vederea clarificarii celor sus mentionate si face obiectul tuturor sesiunile derulate pana in prezent si cele viitoare ale GAL ARIESUL MARE, pentru Masura **M3/6A - Dezvoltarea activităților non-agricole în microregiunea ARIEȘUL MARE, in cadrul GAL ARIEȘUL MARE.**

Reprezentant legal GAL Ariesul Mare,
Morar Lucian Mihai

